

名医守护“半边天”

商都妇产医院 三·八节百年献礼活动下周一启动



春日迟迟,万物新生,是一年中最美的时光。而这个春天,因为第100个“三·八妇女节”的到来,显得更加生机勃勃。

郑州商都妇产医院作为河南首家专业妇产医院,是一个迎接新生命到来、守护新生命健康的地方。这个特殊的春天,河南医师协会妇产分会携商都妇产医院推出“春暖三月女性健康大型关爱行动”,集省内外多位权威专家,为河南女性提供专业、高端、人性化的妇婴健康服务。



资深医护团队呵护母婴健康

中国有句老话:“生子如进鬼门关”,可见怀孕、分娩这个过程对女性来说十分凶险。事实上,即使是在医疗技术如此发达、医疗机构如此普及的今天,在生育过程中出现问题导致母婴健康受影响的案例时有发生。因此,准妈妈们选择在哪里迎接宝宝出生,就显得非常关键,更要特别慎重。

商都妇产医院院长赵杰介绍,产妇的情况千差万别,分娩时不可预知的情况随时可能发生。一个瞬间,就可能关系到两条人命,关系到新生儿今后的人生道路,关系到一个家庭的悲欢离合。因此,医院必须要做好充分的安全保障。

作为一家专业的妇产医院,商都妇产医院始终以“安全胜于一切”为宗旨,以原郑大一附院院长乔玉环、郑大二附院妇产科主任李小妹领衔的省内顶级专家团队,30多名临床经验丰富的医护人员,为产妇提供娴熟完美的医疗服务;同时,商都妇产医院作为河南省医师协会妇产分会指定的“妇科、产科、不孕不育会诊定点医院”,可以随时邀请省内知名专家进行会诊、手术,避免因处理不及时给产妇带来终生遗憾;此外,商都妇产医院首家针对妇产科开设了“就诊绿色通道”,准备了应急预案,还配备有专门的急救人员,保证在各种情况下,产妇都可以在第一时间得到医疗救护。可谓面面俱到。



个性化体检,助你生个健康宝宝

她举例说,对于此前有个宫颈疾病的女性,来体检的时候医生会考虑到宫颈疾病的发展、预后等情况,围绕宫颈问题为她设计体检项目;对于有怀孕打算的体检者,要针对个人既往病史、家族病史等设计相关体检套餐。“子痫、高血压等家族性疾病,都会引起孕妇在怀孕过程中出现问题,甚至无法保住孩子。”赵杰说,“有的

孕妇一到固定月份就会出问题,却不知道是什么原因。如果在怀孕前根据家族病史做体检,这些问题都可以尽量避免。”

商都妇产医院特别强调怀孕前的健康体检,认为这是孕育一个健康宝宝的首要前提。为此他们专门制订了规范标准的体检套餐,为生个健康宝宝保驾护航。

美国GE四维彩超,提前和宝宝面对面

价呈现在准父母面前,无须预约、无须等候,就可以看到宝宝在母腹中的举手投足,让心急的准妈妈们和宝宝进行第一次亲密“接触”,提前体验为人父母的喜悦之情。

赵杰说,四维彩超能够多角度地观察宫内胎儿的生长发育情况,为唇裂、脊柱裂、大脑、肾、心脏、骨骼发育不良等先天性体表畸形和先天性心脏病等疾病的尽早诊断提供准确的依据。一般来说,孕妇在怀孕期间应该进行一次详细的四维彩色超声检查,并定期接受围

产保健,以及及时发现胎儿异常情况、及时处理。

据了解,“春暖三月女性健康大型关爱行动”期间,商都妇产医院面向河南公开征集百位准妈妈,可以在商都妇产医院免费建立围产保健卡,另外,还可以参加预交款专属贵宾礼遇,500元的预交款,将来分娩时可增值抵充相应的费用(顺产可作为700元抵充,剖腹产可作为1000元抵充)。“这就相当于一张VIP卡,今后在我们医院接受各项服务时,均可享受8.8折的优惠(活动优惠不另加折扣)。”赵杰说。

清一色女性医护团队,免去就医尴尬

负责制,为就诊者提供以一位首诊医师为主的医疗团队。准妈妈关于怀孕的疑问永远也不会消停,对大多数女人来说,这第一次也许就是最后一次,为了自己,为了肚子里的孩子,她们总是想知道得多一点、再多一点。正是考虑到这一点,主诊医师会留下自己的电话号码,像私人医生一样随时为孕产妇提供健康咨询。“通过随时随地的电话沟通,也能让主诊医生更清楚地了解孕产妇的身体和心理情况,全面跟踪,为最

终的顺利分娩做好准备。”

医院还提供详尽的孕前指导,由专业的营养师根据夫妻身体状况,建议合理科学的营养菜单;孕妇学校,像准父母们传授产前产后的系列知识;产后24小时专人陪护、营养餐提供;产后康复保健中心借助产后康复诊疗系统,为新妈妈提供生理恢复、塑身美体和心理疏导等服务……贴心、细致、让人感动,是商都妇产医院上上下下共同努力的唯一心愿。

董亚飞

3·8节 百年献礼

春暖三月女性健康大型关爱行动

主办:河南省医师协会妇产分会 承办:商都妇产医院 活动时间:3月8日-31日

微微暖风,春意盎然,第100个三八节在美丽的春天如期而至,为了关爱妇婴健康,促进社会和谐,河南省医师协会携商都妇产医院推出“三八节百年献礼——春暖三月女性健康大型关爱行动”,由省内多家媒体全程支持,多重健康援助倾情奉献河南女性。

【献礼一】

专家挂号费、会诊费、手术点刀费全免;妇科检查、白带常规、早早孕检测、阴道镜、心电图等多项检查费用全免;

【献礼二】

妇科、不孕不育等手术费援助200-500元
援助范围:
双腔减压全程无痛人流术、宫颈LEEP修复术、韩式妇科整形(处女膜修补术、阴道紧缩术等)、乳腺微创手术、肛肠无痛微创术等援助200元;
子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕症、宫腔镜联合手术等微创手术援助500元;

【献礼三】

1、四维动态彩超超值体验价仅需188元;
2、惊喜分娩体验套餐:
顺产:1500元;
剖宫产:5000元;
VIP至尊体验:10000元。

“春暖三月女性健康大型关爱行动”期间,商都妇产医院面向河南公开征集百位准妈妈,可以在商都妇产医院免费建立围产保健卡,另外,还可以参加预交款专属贵宾礼遇,500元的预交款,将来分娩时可增值抵充相应的费用(顺产可作为700元抵充,剖腹产可作为1000元抵充)。还有,凭围产保健卡可享受各项诊疗服务的8.8折优惠(活动优惠项目不另加折扣)。

(豫)医广[2009]第09-18-3059号



商都妇产医院



健康咨询 0371-6100 6100

院址:郑州市花园路108号(动物园对面) 专家QQ咨询:200726100
公交线路2/B11/208/308/520/732/9/29/62/72/77/90/32/47/63/69/909/K62/K903